
Po katoliškem svetu 
Zahteve brezbožnikov. Svetovni kongres 

brezbožnikov je bil v septembru v Londo
nu. Zbrani so bili brezbožniki gosposkega 
in delavskega stanu: framasoni, liberalci, 
svobodomisleci raznih barv in kalibrov, so
cialisti, anarhisti in komunisti. Torej po
doba ljudske fronte, kakor je ta zveza 
»svobodoumnih« krščanstvu protivnih ele
mentov udejstvena po raznih državah, 
Kongres je ugotovil, da je po številu brez
božnikov v državi za Rusijo prva Češko
slovaška. V obliki 30 resolucij je postavil 
svoje zahteve, ki naj so kažipot za delo
vanje Svetovne zveze brezbožnikov. Te za
hteve vsebujejo naslednje točke: vse javne 
službe se morajo laicizirati (poposvetnja
čiti, razkristjaniti); spričevala katoliškega 
vseučilišča v Luvenu (v Belgiji) se ne sme
jo priznati; vsi verski znaki (križ, sv. po

dobe) se morajo odstraniti iz šol in občin
skih zgradb; delovanje Cerkve med dija
ško mladino se mora onemogočiti ali one
spešiti; med starši je treba razširiti pro
pagando, naj zahtevajo, da se njihovi otro
ci ne smejo poučevati v veri; mladina se 
mora priučiti laične (nekrščanske) mora
le; povabila k udeležbi pri TeDeumu, sve
čanih sv. mašah in drugih verskih ceremo
nijah se morajo odbiti; zahtevati se mora 
povsod popolna ločitev države od cerkve. 
Brezbožniki ne zahtevajo s temi svojimi 
resolucijami nič novega. To je stari pro
gram lažisvobodomiselstva in liberalizma, 
ki ga je od očeta — liberalizma prevzel sin 
— marksizem in komunizem. Ta program 
hočejo s svojimi listi in organizacijami tu
di med našim ljudstvom popularizirati me
ščanski svobodomisleci raznih barv v zvez^ 



Z marksističnimi socialisti in komunisti. 
Proti nekrščanski in brezbožniški fronti je 
treba postaviti strnjeno fronto našega slo
venskega krščanskega ljudstva. 

Judovska jeza. Novo izvoljeni predsednik 
ameriške judovske organizacije zionistov, 
ki zahtevajo vso Palestino za jude, dr. S. 
Goldman, je ob svojem povratku s potova
nja po Evropi in Palestini imel v mestu 
Chicagu meseca septembra govor ob do
brodošlici, ki so mu jo priredili tamkajšnji 
judje. Ob tej priliki je izrekel srdit napad 
na demokratične države, na diktatorje in 
na — krščanstvo. Dejal je: »Judje, ne boj
te se! Trdno stojte proti Evropi, kjer vo
ditelji demokracij morajo padati na kole
na pred blazneži, lažniki in satani. Izrael 
ne sme! Ti krščanski narodi s svojimi ve
likimi katedralami in uradnimi cerkvami 
— ali kaj pomenijo? Jaz sam bi raje pogi
nil kakor pa bil član takega sveta, v ka
terem postane krivica, kadar je izvršena, 
pravica. Hitler in Mussolini sta najbolj ne
sramna moža v zgodovini. Lažeta, ne gle
de, komu. Lagala bi otroku enako kakor 
Chamberlainu, enako Rooseveltu in tajni
ku Hullu.« Kakor se vidi, ta judovski vodi
telj ni izbirčen v svojih besedah. 

Cesarica — redovnica. Bivša abesinska 
cesarica je šla v samostan. Ko je v maju 
1936 Italija osvojila Abesinijo, je bivši ce
sar Haile Selasije s svojo rodbino pobeg
nil v Jeruzalem. Bivši cesar je čez nekaj 
časa zapustil Jeruzalem ter se preselil na 
Angleško, kjer sedaj živi. Cesarica pa je 
ostala v Jeruzalemu ter vstopila v samo
stan. Morda je v tem oziru nanjo tudi vpli
val star abesinski običaj, da mora cesari
ca, ki postane vdova ali na drug način pre

neha bil cesarica, v samostan. Cesarica 
pripada koptskemu krščanstvu, to je krivi 
veri, ki izpoveduje nekatere krive resnice 
o Kristusu, njegovi človeški in božji na
ravi. Ko^ti, ki živijo v Egiptu — od tod 
njihovo ime — in v največjem številu v 
Abesiniji, imajo svoj samostan v Jeruzale
mu, ki s«! nahaja blizu devete postaje kri
ževega pota v največji bližini cerkve Bož
jega groba. Tukaj namerava cesarica ostati 
ter zakljiičiti svojo življenjsko pot. 


